



Praktično izobraževanje v **srednjem poklicnem izobraževanju** poteka v dveh delih. Del izobraževanja poteka v šolskih delavnicah kot praktični pouk, del izobraževanja pa pri delodajalcu kot praktično usposabljanje z delom (PUD). Z izobraževalnimi programi je v srednjem poklicnem izobraževanju določen minimalni obseg praktičnega usposabljanja z delom in sicer 24 tednov oziroma 912 ur v treh letih izobraževanja, kar je skoraj tretjina celotnega izobraževalnega programa. Za izvajanje praktičnega usposabljanja z delom se mora skleniti pogodbeno razmerje. Individualna pogodba se sklepa praviloma za vsa leta dijakovega izobraževanja (**ne pa nujno, lahko tudi samo za eno leto**), kolektivna pogodba pa praviloma za eno leto z možnostjo podaljšanja. Razlika med pogodbama, ki pa je bolj vsebinskega pomena, je ta, da se z individualno učno pogodbo lahko čas praktičnega usposabljanja z delom poveča na račun praktičnega pouka, če se delodajalec in šola o tem dogovorita.

Obveznosti delodajalcev so pri eni in drugi pogodbi identične, zato na Obrtno-podjetniški zbornici svetujemo **sklepanje individualnih učnih pogodb**. Pogoj za sklepanje individualnih učnih pogodb je predhodno verificirana obratovalnica. Predlagamo, da se pogodba sklene do zaključka izobraževanja.

Veseli nas, da vam lahko sporočimo, da bo Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo iz državnega proračuna namenilo nekaj namenskih sredstev za izvajanje praktičnega usposabljanja z delom (materialni stroški, delovna in zaščitna oprema, stroški prevoza, nadomestilo prehrane v času praktičnega usposabljanja...) za delodajalce, ki so oziroma bodo sklenili **individualne učne pogodbe**.

**Dodatno bodo stimulirane vse individualne učne pogodbe, ki so oziroma bodo sklenjene v obdobju od 1. 10. 2014 do 30. 9. 2015.**

**Kolektivna učna pogodba se lahko prekine kadar koli v času izobraževanja, namesto nje pa se sklene individualna učna pogodba in obratno!**

Individualno učno pogodbo v enem izvodu pošljite na naslov: Obrtno-podjetniško zbornica Slovenije, Celovška 71, SI-1000 Ljubljana, s pripisom »učna pogodba«.

Individualna učna pogodba se nahaja na spletnih straneh OZS, delodajalci pa jo lahko dobijo tudi na svoji območni obrtno-podjetniški zbornici.